



## UREDNIŠTVO PORTALA KAMNIK INFO

Številka: 091-1/2016/2

Datum: 28. 1. 2016

**Zadeva: Gradnja eko kampa v Godiču – odgovor**

Zveza: vaš e - dopis z dne 27. 1. 2016

Dne 27. 1. 2016 smo po elektronski pošti prejeli vaš dopis, v katerem prosite za informacijo o postopkih in dovoljenjih, ki smo jih obravnavali in izdali v zvezi z gradnjo eko parka ob obrežju reke Kamniške Bistrice.

Dodajate, da glede na to, da so se na nas obrnili že posamezni občani in tudi KS Godič, predvidevate, da imamo odgovore in informacije v neki meri že pripravljene, za potrebe prispevka, ki bo objavljen na portalu [www.kamnik.info](http://www.kamnik.info), pa prosite, če te odgovore po potrebi aktualiziramo.

Glede na vašo prošnjo vam sporočamo naslednje:

Iz uradnih evidenc o rešenih in nerešenih upravnih zadevah iz delovnega področja prostora izhaja, da na Upravni enoti Kamnik nismo izdali nobenega gradbenega dovoljenja v zvezi z gradnjo »eko kampa v Godiču«.

Do danes smo na Upravni enoti Kamnik prejeli dve vlogi za izdajo gradbenih dovoljenj, in sicer v mesecu septembru 2015 vlogo za izdajo gradbenega dovoljenja za gradnjo »etno campa Velika planina« na zemljiščih parc. št. 340/2, 341/2, 339/2, 338/2 in 338/1 k.o. Godič. Vloga se je glede na Uredbo o razvrščanju objektov glede na zahtevnost gradnje (Uradni list RS, št. 18/2013, 24/2013 in 26/2013) nanašala na gradnjo manj zahtevnega objekta. Upravni organ je po pregledu vloge in predloženega projekta ugotovil, da sta nepopolna, zato je investitorja pozval na dopolnitev. V pozivu je upravni organ, v izogib nadaljnjim stroškom in zamudi časa, investitorja tudi opozoril, da na območju S5 Za vogom, na katerem je bila predvidena gradnja etno campa, to je 24 gostinskih objektov za kratkotrajno bivanje, gradnja tovrstnih objektov ni dovoljena. Upravni organ je investitorja opozoril, da gradbenega dovoljenja za gradnjo predvidenih objektov ne bo mogel izdati, ker je predvidena gradnja v nasprotju s prostorskim aktom in bo zahtevke po dopolnitvi vloge zavrnil. Vlagatelj zahtevka v postavljenem roku ni dopolnil, zato ga je upravna enota s sklepom z dne 13. 10. 2015 zavrgla (sklep je postal pravnomočen 31. 10. 2015).

V mesecu oktobru 2015 pa smo na Upravni enoti Kamnik prejeli vlogo za izdajo gradbenega dovoljenja za gradnjo nezahtevnega objekta (paviljona) na zemljišču parc. št. 339/3 k.o. Godič.

Glede na zgoraj navedeno Uredbo o razvrščanju objektov glede na zahtevnost gradnje so nezahtevni objekti konstrukcijsko manj zahtevni objekti, zanje veljajo posebnosti postopka pridobitve gradbenega dovoljenja, določene v 74.a do 74 č. člena Zakona o graditvi objektov (ZGO-1). Upravni organ je po pregledu vloge za izdajo gradbenega dovoljenja ugotovil, da je leta nepopolna, zato je investitorja pozval na dopolnitev. Vloga je bila v nadaljevanju večkrat dopolnjevana. Trenutno je zahtevek še vedno v reševanju, saj upravni organ glede na predloženo dokumentacijo ter ugotovljeno dejansko in pravno stanje zadeve trenutno v zadevi še ne more odločiti.

Lep pozdrav.

Mihael Novak  
načelnik



POSLATI:

- na elektronski naslov: [urednistvo@kamnik.info](mailto:urednistvo@kamnik.info)